
ATA DA DUCENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Ao décimo quarto dia do mês de
setembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos,
iniciou-se a ducentésima quarta reunião de Colegiado do Curso de Pedagogia
da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se, sob a
presidência da coordenadora professora Kelly Lislie Julio, os seguintes
professores: Amanda Valiengo, Heitor Gonçalves e Wanderley Cardoso de
Oliveira, via Google Meet. O membro discente, Pedro Henrique Gonçalves
Menezes não compareceu à reunião, sem justificativa. A professora Christianni
Cardoso Morais não compareceu à reunião por questões de saúde. A reunião
transcorreu da seguinte forma: ITEM 01 – Leitura e aprovação da ata da 203ª
reunião do colegiado - Kelly fez a leitura da referida ata. Após ter feito algumas
alterações, foi aprovada pelos membros. ITEM 02 – Solicitação de abreviação
de curso da aluna Ana Paula de Carvalho - o colegiado decidiu que, das
solicitações da aluna, a mesma será matriculada em Estágio Supervisionado
em Educação Infantil II, que já será ofertado para outra aluna, como aprovado
na última reunião. Quanto às demais disciplinas, ficou acordado que, quando a
discente receber o termo de convocação do concurso, será aberto um processo
de abreviação de curso, tendo em vista que aluna tem, pelo menos, 30 dias
para se apresentar. Além disso, a aluna deverá terminar o TCC antes da
abertura do referido processo. ITEM 03 - Pedido de
equivalências/aproveitamento de estudos - A aluna Ana Paula de Carvalho
solicitou equivalência da disciplina Gestão e Cotidiano Escolar (Educação
Física/UFSJ) para Gestão Educacional I e Gestão Educacional II
(Pedagogia/UFSJ). Ficou acordado entre os membros a avaliação do pedido
por parte da professora Karina que, em análise da documentação, decidiu pela
não aprovação, pois as unidades curriculares ofertadas no Curso de Pedagogia
têm algumas especificidades que não são trabalhadas nas demais licenciaturas.
ITEM 04 - Solicitação de ato de nomeação para a comissão do estágio do
Curso de Pedagogia - Foi apresentado o documento e aprovado pelos
membros presentes. Na oportunidade, o professor Heitor solicitou que a
comissão elabore um regimento trazendo a informação de que uma das
competências da comissão é colaborar com o Colegiado para questões e
decisões sobre o estágio. Outros – Foi apresentado o resultado do ENADE
2021. O curso ficou com nota 4; Amanda informou que a aluna Amábile Marta
de Souza Nascimento entrou em contato informando que perdeu o pai e
questionando possibilidades para abonar as faltas. Apesar de não haver uma
resolução específica para discentes, houve um entendimento que o
afastamento deve ser de 5 dias úteis. Depois dessa data, ela precisa retornar. O
colegiado entende que aluna deveria pedir trancamento do curso, se for o caso.
Se a discente concordar com a sugestão, deverá fazer o pedido à coordenação
que, por sua vez, tentará o pedido de trancamento especial, pois o prazo para
trancamento previsto no calendário já terminou. Heitor informou sobre a RP e
PIBID que, provavelmente, terão seus editais liberados para inscrição e seleção
dos alunos no mês de outubro. A reunião foi encerrada, às quinze horas e trinta
minutos, e nada mais havendo a tratar, a professora Kelly Lislie Julio, lavrou a
presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. São João
del-Rei, 14 de setembro de 2022.
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